

4月20日，在俄罗斯首都莫斯科举行的“2008文身和人体艺术展”上，一名模特在展示人体彩绘。

新华社发



《红孩子》将亮相国家大剧院

新华社北京4月22日专电(记者万一)由北京电视台和北京儿艺联手推出的音乐诗画儿童剧《红孩子》，将在著名表演艺术家游本昌和众多儿童剧明星演员的倾力加盟下，于5月15日起在国家大剧院“复活”。此剧还将拉开2008年北京国际儿童戏剧季的帷幕。

音乐诗画儿童剧《红孩子》是根据北京电视台2007年特别推出的大型情境合唱剧《红孩子》全新改编的。讲述了在恢宏而现代的音乐博物馆揭幕前夜，“红孩子厅”里的塑像神奇地复活了，小兵张嘎、小交通

员潘冬子、小萝卜头和放牛娃王小……他们通过鲜艳的红色彼此相识。而《卖报歌》《让我们荡起双桨》《听妈妈讲那过去的故事》等20首耳熟能详的经典旋律将重新编配演绎并贯穿全剧。

据总导演查明哲透露，伴随着每个“红孩子”出场，观众可以看到电影中的小英雄们“走出”银幕来到舞台上的奇景，与演员的表演形成特殊的互动效果。

据了解，主办方还将拿出2个场次作为公益专场，免费邀请贫困山区和困难家庭的孩子观看。

中国知识产权文化大使评选结束

我省5人榜上有名

本报讯(记者李颖)4月20日是中国知识产权日，国家知识产权局局长田力普在北京为刘大为、李铎等50多位书画艺术家颁发了“中国知识产权文化大使”荣誉证书，我省张本平、罗治安、刘德功、张富君、丁万春榜上有名。

中国知识产权文化大使评选活动由国家知识产权局主办，经过综合评审产生的50名中国知识产权文化大使，均是促进书画艺术品交流、对中国书画艺术事业作出了积极贡献、并热情参与支持国家知识产权文化宣传工作的书画家。

《豫剧经典唱段100首》出版

本报讯(记者李颖)记者昨日获悉，由河南省文史馆馆长、著名戏曲音乐家赵抱衡编著的《豫剧经典唱段100首》，将于第十八届全国图书交易会期间和读者见面。

赵抱衡，国家一级作曲，曾创作河南越调、豫剧剧目音乐30余部，越调电影一部，戏曲、曲艺、幼儿歌舞游戏、书法等方面专著8部，词曲百余首。

《豫剧经典唱段100首》精选了豫剧广为流传的100首唱段，均是各时期最具代表性的优秀唱段。除了收录唱词、曲谱外，还链接了各唱段相关的主创人员、演唱者及剧目背景介绍、剧情讲解等，随书还配有光盘，收录了书中的60多个精彩的唱段。

雷双作品展在京举办

本报讯(记者左丽慧)实习生沈双喜)由河南省美术馆主办的“非常花·雷双作品展”4月20日至5月3日在北京中国美术馆举办。

雷双出身书香世家，其祖父雷恪及伯、叔祖父在中国美术史上被称为“湘史三杰”。她毕业于中央美术学院，现为河南省美术馆、河南省雕塑书画院国家一级美术师。自1993年始，雷双成为我国台湾、美国、英国伦敦等地的多家艺术机构的代理画家，作品被中国美术馆、天津泰达当代艺术馆等多家机构及私人收藏。出版有《雷双油画选集》、《雷双作品集》等4本专著。这次展出的30余幅作品以雷双近期新作为主。

四大古都四个会场共办书博会

我省多项首创将亮相本届盛会

本报讯(记者秦华)第十八届全国图书交易博览会即将于4月26日至5月2日在河南召开，我市作为本届书博会的主会场吸引了众多市民的关注，绿绿洋溢着越来越浓厚的书香气息。那么举办书博会意义何在?本届书博会又有什么特色呢?

全国图书交易博览会是列入国家“十一五”时期文化发展规划纲要的重点文化展会，是国家新闻出版总署精心打造的著名文化品牌，目前已在北京、上海、西安、重庆、天津等地成功举办了17届，被认为是未来出版业发展趋势“风向标”的书博会已经发展成为我国出版界规模最大的出版物贸易、订货会和出版工作交流、研讨会，在海内外具有较大影响。

本届书博会是全国书市更名为“全国图书交易博览会”后的第一届，我省将努力把本届书博会办成具有地方特色、体现中原文化、具有较高水平的盛会，主会场郑州和三个分会场开封、洛阳、安阳都在我国八大古都之列，组委会希望通过“全国阅读与新农村文化建设”高层论坛、“中原大讲堂”、“中原文化之旅”、“云水洛神”文艺晚会等活动，使本届书博会能够体现中原特色。值得一提的是，书博会上亮相的新农村建设、未成年人读物精品展、中国木版年画精品展和木版年画现场印制等均为我省首创。

据了解，书博会期间，主会场和三个分会场的活动各具特色：郑州主会场特意邀请了开封朱仙镇等中国四大木版年画基地的画社，开展年画精品展示和现场印制活动；开封分会场以图书交易为主题，除组织名家签名售书、全民阅读讲座外，还将举办汴绣、剪纸、书画现场制作，举办大型实景文艺晚会《大宋·东京梦华》和原创歌舞剧《清明上河图》等系列活动，全面展示开封深厚的文化底蕴和宋都文化风采；洛阳分会场突出“河洛文化”，主要活动将结合享誉海内外的洛阳牡丹花会和每年一次的“牡丹书市”，凸显“书香洛阳”；安阳分会场则着力发掘悠久厚重的殷商文化，推动“新农村文化图书市场”建设。

杨坤6年来首开个唱

本报讯(记者李颖)昨晚，内地实力派唱作人杨坤在北京工人体育馆举行了其出道6年来的首次个人演唱会，现场，杨坤圈中好友冯小刚、那英和黄大炜等大腕作为神秘嘉宾现身演唱会，为杨坤加油打气。

一直以来，以创作见长、唱功不俗的杨坤，以极具个人特色的沧桑嗓音成为其独步江湖的标志，同时也成就了内地乐坛一位不可多得的实力派艺人。昨晚，以“燃情杨坤”、“现在不插电”、“弦乐之美”、“爵士派对”以及“我爱摇滚乐”4个环节组成的整场演唱会，将杨坤出道至今的27首好歌连翻奉献给歌迷；第一次让观众聆听重新编曲的弦乐版《无所谓》、与从模仿秀活动中发掘的女歌迷深情对唱《两个人的世界》、写给2008年北京奥运会的《2008》、献给故乡呼伦贝尔大草原的《牧马人》、首次尝试蓝调节奏的《穷浪漫》、与冯导深情互动的《牛三斤》，都让人以最直接最醒目的方式聆听与感受杨坤6年来的音乐旅途和生命成长。

昨晚，除了华谊同门师兄羽·泉、师妹张靓颖、尚雯婕、徐若瑄前来助阵外，冯小刚、那英和黄大炜等圈中好友也神秘现身。冯小刚与杨坤的渊源从电影开始，《手机》《天下无贼》《集结号》成就了杨坤与冯导的牵手佳话，而久违乐坛的那英与杨坤的一曲《月亮可以代表我的心》，让人领教了那英久违乐坛但风采依旧的天后气势。

第四届半岛国际纪录片电影节开幕



4月21日，为期四天的第四届半岛国际纪录片电影节在卡塔尔首都多哈开幕，共有来自40多个国家的90部作品参加评选，其中包括8部中国影片。图为参观者与中国展厅的工作人员合影留念。新华社发

欢乐五一
快乐购房

品牌企业、品质项目、品位生活

新五一，品位新郑州

巴黎、悉尼、罗马、雅典、北京……

综观驰誉世界的每一座名城，其辉煌无不都来自历史文化积淀和现代城市文明的辉煌交映。

郑州，一座古老而又现代的国际化都市，以可持续发展的战略眼光和科学的城市规划，延续城市文脉，完善城市功能，改善人居环境，提升城市品位，在厚重文明的土地上构筑面向世界、面向未来的新郑国。二零零八年新五一，我们以开放的心态走进省人民会堂—品位新郑州。



New wuyi New henan

五一购房节，圆您购房梦

第11届郑州住交会品质楼盘展即将登场，敬请期待!

主办：郑州晚报 时间：2008年4月30日—5月3日 地点：河南省人民会堂

支持单位：郑州市建设委员会 郑州市房地产管理局 郑州市城市规划局 郑州市国土资源局 郑州市土地储备中心 郑州市地产集团 郑州日报社

媒体支持：中原都市报 中原地产网 河南电视台 郑州日报《领袖》杂志《透视》杂志

网络直播：中原楼市 郑州房产 新浪河南房产频道 大河楼市网 住宅网 爱房网 郑州房产网

特别支持：郑州电视台 郑州广播电台(新闻广播AM559/FM98.6、音乐广播FM93.1) 都市广播FM91.0、城市广播FM88.9、经济广播AM711/FM93.1

创意支持：Unite 和聚地产机构

